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OUpEEAIOT OBILIcE NEPENITONIOS OTHOMICHIG NCErO MPHBOAR i =
= yu/My I HAMCHAIOT OPHENTHPOBOHO JUAYEHIA MACTIBX MEPE-
NATOMHBIX OTHOLICHMIT TIEpesiay, WXOAANIX B NPUAO/, TaK, YTOBs!
MPOMIBCACHHC KX GHUIO PABHO OGILEMY NEPEAATOMNOMY OTHOWE-
IO Eyiy i = i

Cpestune IHadenms i; An% 3yS1aTLX nepead pamust 2—6, AnK
ueppstibIX Mepenay §— 80, LeHbIx 3—6, pemeintuix 24,

VTONHeHHEIC IHAUCHIG NEPEAATONHLX OTHOUEHIH KOHKDET-
wbtx moR mepedat npuscaewst B . 1L, IV i V.

Mpuvep. [IpoBecT KuHeMaTHYCCKiH DACHCT NPHBOTA, MOKA-
3ansoro Ha puc. 1.1. Mexoausie nanmsie: Awamerp Gapabaiia D=
= 500 wivt; Taronas ciuna F = 4 107 H; cxopocts nextsi v = 0.8 m/c.

Tpebyercs 10106pATL ACHHXPOHHBIA HNEKTPOABHTATEND TPEK-
$a3MOr0 TOKA, ONPEAEHHTE NEPEAATOHOE OTHOUIEHHE BCETO NpH-
BOAR H MECTHHIC MCPCAATOTHLIC OTHOUICHHR KAXAOH NEPEAAH

Pemenue

TMpriumaem suasenns KIJI no taéa. 1.1:

peMertolt mepesatn 1, = 098;

ayGuatoi mapet . = 098;

uenuoH nepesatn 1, = 0,96;

KO OHLTICHT, yAHTHBAIONLH NOTEPH HA TPEIHE B ONOPAX TPEX
sanon 1) = 099%.

KII/{ scero nprmona n =1,1213n3 = 098 -098-096- 099
= 0,89. TpeSyeman momwocTs snexTpozmsratens no gopwyc (1.1)

Fo _ 4-10°-08

P= 36-10° Br.

Y 0,89
Yacrora ppameis vana GapaGana
600 600,
n 8 305 o/

"7 RD T 31405

o nanubiv TaGm. TT1 PUTOKEHH, NOAKOAAT IACKTPOBHFATENH
WeTBIpex. Mapok: 4A100S2Y3, P =4 kBT, n, = 3000 o6/,
=339 4AI00LY3, P=4 kBT, n = 1500 ob/sun, s =47%;
4AL12MB6Y3, P=4 kBT, n.=1000 o6/mun, s=5,1%; 4A13258Y3,
P =4 xBr, n.= 750 ob/vum, s = 4,1%

MNMpu seifope nepsoro W3 ykasawneix jpurateneii ¢ n, =
3000 06/MHH BOIHHKHYT JATPYAHCHNA B PCATIZALHH GONBUIOTO
fepeaToNHOrO wHCAa nopaAKka 100; MBHTATCAs ¢ N, = 7150 06/Miti

MMeeT GONbiIHe rabapuThl H MacCy; NPEATOUTHTENLHCE TAHIATEH
© no= 1500 1 1000 ob/M.





